Английский язык (2 класс)
Урок – мероприятие «Празднование Рождества в англоязычных странах»

Задачи: - воспитание положительного отношения к иноязычной деятельности и культуре изучаемого языка

- актуализация знаний по темам «Let’s play», «My toys»
- практика учащихся в говорении, письме и восприятии речи на слух

Ход урока.

Ведущий: Good morning, dear children, our parents! Сегодня мы с вами собрались в этом зале, чтобы отпраздновать замечательный праздник в году. Отгадайте мою загадку:
Снег на лугах,

Лед на водах,

Вьюга гуляет, 

Когда это бывает?

Дети: Зимой.

Ведущий: That’s right. Самый лучший праздник – это Christmas. Мы отметим его играми и конкурсами, призами и подарками, и, конечно, новогодней сказкой. А какие сказки про зиму и Новый год вы знаете? (ответы детей). Но какая новогодняя сказка без главного героя –Деда Мороза, Но так как это английский Новый год, то и Дед Мороз превратится в Санта – Клауса. А вот посмотрите, кто к нам в гости пришел.  

Санта – Клаус: Good morning, dear children, our parents! I am glad to see you. Как же я устала с дороги. Присяду, отдохну немного. Чем вы можете меня порадовать? Стишки расскажете или песенку споете?

Ведущий: Мы на все руки мастера. И песенку споем и стишки расскажем. А подарки у тебя есть? 

Санта – Клаус: Of course. Какой же Санта – Клаус без подарков. А где же они? 

Лиса: I am Fox. Я унесла ваши подарки, если вы хотите их получить, то должны выполнить мои задания. I can sing. Can you sing? Я знаю, что вы учили песенку про алфавит. Давайте споем. Let’s sing. 
Дети: A…..G

          H…….P

          Q…..W

          X, Y, Z.

NOW I KNOW THE ALPHABET.

Лиса:Good, very good. А как на счет стишков? Знаете ли вы их? (дети рассказывают заранее выученные стихи на английском языке)

Санта – Клаус: Вот видишь, как ребята могут рассказывать стихи. А теперь отдай наши подарки. 

Лиса: Нет, еще рано. Вот я вижу, что вы здесь отмечаете Christmas. А что вы знаете об этом празднике? 

Конкурс «Лучший знаток праздника»

1. Когда отмечается Christmas? (25 декабря)

2. Как люди начинают готовиться к встрече этого праздника? (Дети и взрослые посылают рождественские открытки с пожеланиями, взрослые ставят Christmas tree, люди делают праздничные композиции со свечами и рождественские веночки)

3. Кто такой Санта – Клаус? (Добрый и веселый старичок, он всегда приносит детям подарки)

4. Куда Санта – Клаус кладет подарки? (в носочки над камином)

5. Почему в этот день отмечают Christmas? Кто родился в этот день? (Иисус Христос)

Санта – Клаус: И здесь ребята показали свои знания, поэтому отдай мой мешок с подарками.

Лиса: All right. Я отдам, но можно мне остаться? Я вам стишок расскажу. 

A frog is green,

A parrot is bright,

A fox is orange,

A hare is white.
Санта – Клаус: Разрешим Лисе остаться? 
Дети: Yes!

Санта – Клаус: Вот видите, и Лиса может быть хорошей. А теперь ведущие (учителя) помогут мне провести конкурсы. У меня есть волшебные конфеты, в каждой конфете есть задание. Конфету сможет съесть тот, кто выполнит задание.

Номера заданий в конфетах.

1. Прочитай стихотворение на английском языке.
2. Подпрыгни на одной ноге 10 раз, проговаривая слово Jump.

3. Назови пять игрушек или животных на английском языке.

4. Выполни команды Санта – Клауса: jump, sleep, fly, go, dance, eat, sing, swim, drink, run, play.

5. Спой 3 строчки из любой английской песенки.

6. Поздравь с рождеством Санта – Клауса!  (Merry Christmas)

7. Сделай 10 приседаний или покажи любую физминутку.

8. Назови 5 любых цветов.

9. Прочитай стихотворение на английском языке.

10. Что ты можешь делать?  (I can. . . )

      Санта – Клаус: А следующий мой конкурс называется «Морозное дыхание». Мне нужно 4 человека. На край стола кладутся бумажные снежинки с заданием (реши пример и проговори его на английском языке). По команде ученики начинают дуть на свою снежинку так, чтобы она упала с противоположной стороны стола. Кто быстрее это сделает, тот объявляется победителем.

     Лиса: Санта – Клаус, а у детей еще есть стишки.

   Санта – Клаус: Пусть расскажут мне их. Я внимательно их послушаю.  (дети рассказывают стихотворения)

    Ведущий: Пусть Санта – Клаус отдохнет, а мы с вами дальше поиграем. Следующий конкурс называется «Наряди ёлку». Вызываются по 3 человека от каждой группы. Я называю цвет на английском языке, а ученик должен взять шарик этого цвета., бежит и вещает на елку. Следующий ученик бежит за ним. 
   Санта – Клаус: Посмотри Лиса, как наши дети украсили ёлку. Но какая ёлка без хоровода? Я слышал, как вы пели песенку на английском языке про алфавит, а на русском языке вы знаете песенку про ёлку?

   Ведущий: Вот видишь Санта – Клаус, наши дети могут петь на двух языках. (дети поют)

   Санта – Клаус: Ребята! У меня случилась беда. Потерялись мои друзья – зверюшки в лесу. Помогите мне их найти. Мне нужно 4 человека. 

   Ведущий: Кто найдет зверюшку, тот должен сказать «I have got a . . . »
  Санта – Клаус: Вот молодцы! Отыскали всех моих друзей. Thank you.
  Лиса: Следующий конкурс «Кто быстрей?» Пока играет музыка, вы должны написать заглавные буквы английского языка. Мне нужно 4 человека. 

 Ведущий: Праздники наши закончились, но самого главного мы не сделали, мы не получили подарки. Давайте поблагодарим Санта – Клауса рождественской песенкой «Jingle Bells». Лиса может нам подпевать.

 Dashing through the snow

In a one-horse open sleigh,

Over the fields we go,

Laughing all the way;
 Bells on bob-tail ring,

Making spirits bright,

What fun it is to ride and sing

A sleighing song tonight, O

Chorus 2x:]

Jingle bells, jingle bells,

jingle all the way!

O what fun it is to ride

In a one-horse open sleigh

A day or two ago,

I thought I'd take a ride,

And soon Miss Fanny Bright

Was seated by my side;

The horse was lean and lank;

Misfortune seemed his lot;

He got into a drifted bank,

And we, we got upset. O

[Chorus 2x:]

Jingle bells, jingle bells,

jingle all the way!

O what fun it is to ride

In a one-horse open sleigh

A day or two ago,

The story I must tell

I went out on the snow

And on my back I fell;

A gent was riding by

In a one-horse open sleigh,

He laughed as there I sprawling lie,

But quickly drove away, O

[Chorus 2x:]

Jingle bells, jingle bells,

jingle all the way!

O what fun it is to ride

In a one-horse open sleigh

Now the ground is white

Go it while you're young,

Take the girls tonight

And sing this sleighing song;

Just get a bob-tailed bay

Two-forty as his speed

Hitch him to an open sleigh

And crack! you'll take the lead, O

[Chorus 2x:]

Jingle bells, jingle bells,

jingle all the way!

O what fun it is to ride

In a one-horse open sleigh

